

陶伯不当言论引发民众批评

基民盟秘书长陶伯（Peter Tauber）在 Twitter 上发表的针对迷你工作者的言论引发愤怒的回应。事件的起因是，基民盟和基社盟的共同竞选纲领中承诺至 2025 年实现“充分就业”。而陶伯在 Twitter 以一篇题为“充分就业优于平等”的文章为竞选纲领进行宣传。一名用户随后在周一晚间问道：“那我岂不是要做三份迷你工作吗？”陶伯回复：“如果您学的东西像样的话，就不需要做三份迷你工作了。”

不仅是迷你工作者感觉受到冒犯，该推文还遭到许多批评回复。其中一名用户表示：“有些没有受过教育的人也能找到好的工作，这种‘像样的东西’并不能避免迷你工作的可能。”该言论也遭到竞争党派的攻击。左翼党联邦议院议员莫法萨特（Niema Movassat）在 Twitter 上写道：“如果你选择基民盟，你将知道你能得到什么：厌世和傲慢。”绿党竞选候选人约茨德米尔（Cem Özdemir）表示：“如果一个‘基督教’的人民党脱离了与公民现实生活的联系，那么这是可悲的。”社民党党团主席奥珀曼（Thomas Oppermann）评论道：“没有学会礼貌的人，可成为基民盟的秘书长。”

德国工会联合会（DGB）董事会成员布恩特巴赫（Annelie Buntenbach）对《斯图加特报》表示，陶伯的言论是“失礼并且远离现实的”。德国工会联合会联邦董事会在 Twitter 上表示：“陶伯先生或应与逾两百万德国公民谈一谈。”

（本文译自德国每日新闻 2017 年 7 月 4 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn